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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka zpracovává téma péče o pacienta s trvalými důsledky v souvislosti s transverzální míšní lézí.  Oceňuji 

zařazení informací o probíhajících výzkumech zaměřených na možnost využití kmenových buněk v léčbě 

míšních lézí.   

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

 
Po vyjasnění zaměření a cíle práce, kdy studentka vyžadovala vedení, pracovala již samostatně. V teoretické části 

se opírá především o českou literaturu a vlastní zkušenosti. Seznam literatury obsahuje 19 položek, z toho jeden 

zahraniční titul.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 K posouzení potřeb pacientka autorka zvolila model základní péče. Ošetřovatelské diagnózy vycházejí z potřeb 

pacienta v průběhu dlouhodobé péče. Intervence odpovídají chronickému stavu pacienta, avšak některé jsou 

psané příliš obecně. V popisu realizace ošetřovatelské péče autorka prokazuje dostatečné znalosti péče o pacienta 

s míšní lézí. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Práce rozsahem i způsobem zpracování odpovídá požadavkům na absolventa bakalářského oboru 3. LF UK. 

Práce má 55 stran textu a 13 stran příloh. Citační norma dodržena. Práce vykazuje občasné překlepy a 

nepřesnosti v interpunkci, které však nenarušují čitelnost textu.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   Práce splňuje požadavky.  

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Za jakých okolností by bylo možné propustit pacienta do domácí péče 

nebo zařízení komunitní péče? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě.   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


